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Αθήνα, Νοέμβριος 2023 

 

 

ΕΚΛΟΓΕΣ 2023 

ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΤΗΚΑΝ  ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΟΓΙΚΗΣ 

 

Οι εκλογές του Οκτωβρίου απόδειξαν ότι οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι 

έχουν αντιληφθεί ποιες παρατάξεις προασπίζουν και προάγουν πραγματικά τα 

συμφέροντα τους.  Η ΔΕΚΣ ενίσχυσε την δύναμή της και αύξησε τις έδρες της στο 

Δ.Σ. Η πολιτική της σύνεσης και της λογικής την οποία σταθερά ακολουθεί η Παράταξή 

μας άρχισε να αποδίδει καρπούς. 

Μετά από μια διετία λασπολογίας και κατασυκοφάντησης όλων των δράσεων  

του Προεδρείου, στη λογική «πέτα συνέχεια λάσπη όλο και κάτι μένει», οι Παρατάξεις  

του συν. Ευσταθίου «Εν Δράσει»  και συν. Πετρόπουλου «Αναγεννητική Πρωτοβουλία» 

δεν κατάφεραν να αυξήσουν  τις συνολικές δυνάμεις τους.  Μάλιστα  η παράταξη του 

συν Πετρόπουλου μετά από τις συνεχείς  διαδοχικές μειώσεις της δύναμής της, 

έμεινε τελικά εκτός του Δ.Σ. σηματοδοτώντας με τον πιο επίσημο τρόπο το 

«τέλος εποχής».  Πλήρωσαν την πλήρη σύμπλευση τους σε όλα σχεδόν τα 

θέματα που τέθηκαν στα Διοικητικά Συμβούλια με τους «Εν Δράσει» του συν. 

Ευσταθίου πριμοδοτώντας  τελικά την παράταξή του.  

Οι συνάδελφοι επί σχεδόν μια δεκαετία με την ψήφο τους αποδεικνύουν ότι δεν 

παρασύρονται από δημαγωγικές εξαγγελίες, μαξιμαλιστικές υποσχέσεις και συνεχείς 

κινδυνολογίες. Είναι δε τουλάχιστον υποτιμητικό για την νοημοσύνη τους να τους 
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χαρακτηρίζουν «τα γνωστά λίγα παπαγαλάκια» του διαδικτύου «κοπάδι από 

πρόβατα». 

Εκτιμούμε ότι το αποτέλεσμα των εκλογών θα ήταν ακόμη ευνοϊκότερο και για τις 

δύο παρατάξεις, εάν η Τράπεζα αποφάσιζε την άρση των δυο μνημονιακών κρατήσεων 

πριν από τις εκλογές.  Αναρωτηθείτε ποιοι ωφελήθηκαν από την μη συζήτηση του 

θέματος των κρατήσεων στις αρχές του Οκτωβρίου…  Η ουδέτερη αυτή θέση των 

Διοικητικών Στελεχών είναι σαφής απάντηση στις λασπολογίες περί εύνοιας και 

υπογείων σχέσεων με την Διοίκηση.  «Κάποιοι κακόπιστοι θα ήταν δυνατόν να εικάσουν 

ακριβώς το αντίθετο».. Εμείς βέβαια λέμε «Δεν γίνονται αυτά» ………  

 

Το Δ.Σ. που προέκυψε από τις πρόσφατες εκλογές συγκροτήθηκε σε σώμα την 

Πέμπτη 16 Νοεμβρίου. Καθώς οι Παρατάξεις  της ΔΕΚΣ και της Δημοκρατικής 

Συνεργασίας   έχουν παραπλήσιες στρατηγικές και πολιτικές προσέγγισης-

διεκδίκησης και τελικά ΕΠΙΤΥΧΟΥΣ ΕΚΒΑΣΗΣ  των ζητημάτων που μας 

απασχολούν, η Συντονιστική Επιτροπή αποφάσισε την εκ νέου κοινή 

συμπόρευση και συνεργασία με την Δημοκρατική Συνεργασία.  

«Του λόγου το αληθές» αποδεικνύει η σημαντικότατη επιτυχία της άρσης 

των δύο  μνημονιακών κρατήσεων καθώς μας καθιστά την μοναδική κατηγορία 

συνταξιούχων στη Ελλάδα που θα έχουμε ουσιαστικές αυξήσεις στις  μηνιαίες 

συντάξιμες αποδοχές μας.  Ακολουθεί η διαδικασία διεκδίκησης της καταβολής  

των αναδρομικών οφειλών και μια σειρά άλλων θεμάτων που μας απασχολούν. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι  θεωρούμε ότι πλέον «μπήκε το νερό στο 

αυλάκι». Η επερχόμενη  διετία θα είναι περίοδος που θα  συλλέξουμε, σε μεγάλο 

βαθμό, τους καρπούς της λογικής και συνετούς στρατηγικής που ακολουθήσαμε 

στις διεκδικήσεις μας. 

Στην κατανομή των θέσεων ευθύνης του Προεδρείου, ο συν. Νίκος 

Αντωνόπουλος υπερψηφίστηκε  για την θέση του Γενικού Γραμματέα του 

Συλλόγου. Από την θέση αυτή η  παράταξη θα συμβάλλει εκ νέου στην ηρεμία και 

στην διατήρηση του καλού κλίματος μεταξύ της Τράπεζας  και του Συλλόγου, 

αναγκαία  προϋπόθεση   γα την αποτελεσματική διεκδίκηση των θεμάτων μας.     
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Στις 21 Νοεμβρίου εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο ο 

Προγραμματισμός της Δράσης μας για την επόμενη διετία. Θεωρείται  βέβαια 

κατανοητό ότι, αν στην πορεία προκύψουν επιπρόσθετα θέματα, αυτά θα 

ενσωματωθούν στο πλαίσιο δράσης του ΣΣΤΕ. Επιγραμματικά σας παραθέτουμε 

τους στόχους της διετίας    

 

 Επιστροφή του συνόλου των αναδρομικών των δυο μνημονιακών 

κρατήσεων και των δώρων για το σύνολο των συναδέλφων (περίπου 

4.000) 

 Άρση της κράτησης του Ν. 4024/2011 

 Καθιέρωση  των δώρων και των επιδομάτων στις κατηγορίες των 

συναδέλφων που τα δικαιούνται 

  Επαγρύπνηση για την περιφρούρηση και διασφάλιση των 

συνταξιοδοτικών κατακτήσεων  του χώρου μας   

 Νομική κατοχύρωση της θέσης μας για την διαπραγμάτευση των 

οφειλομένων αναδρομικών της πενταετίας 2019-2023. 

 Παράταση   του συνόλου των θετικών ρυθμίσεων για τα στεγαστικά δάνεια 

  Επανάληψη της προσπάθειας επικαιροποίησης-τροποποίησης του 

καταστατικού του Συλλόγου  

 Διατήρηση του καλού επιπέδου συνεργασίας με τον Σύλλογο των «Εν 

Ενεργεία» προκειμένου να ενδυναμωθούν και να υποστηριχθούν οι 

διεκδικήσεις μας. 

 Εξέταση των δυνατοτήτων δημιουργίας επιπλέον παραρτημάτων 

προκειμένου να ενδυναμωθεί η συνεργασία και οι κοινωνικές επαφές 

μεταξύ των συνταξιούχων μας.  

 

Η ΔΕΚΣ είναι μια παράταξη με καθαρές φιλελεύθερες θέσεις και ιδέες. Πιστεύει 

όμως  ακράδαντα ότι το κράτος οφείλει να συμπαρίσταται και να αφουγκράζεται τις 

ανάγκες της κοινωνίας.   Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, καλούμε όλους τους συναδέλφους 

που ασπάζονται αυτές τις θέσεις και  έχουν συμπαραταχθεί με άλλες κινήσεις, να 

συστρατευθουν με την ΔΕΚΣ.  Ιδιαίτερα απευθυνόμαστε σε αυτούς που έχουν 

υποστηρίξει  κινήσεις που έχουν πλέον κλείσει τον συνδικαλιστικό τους κύκλο.   
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Ευχαριστούμε  «από καρδίας» όλους του συναδέλφους- σες που μας τίμησαν με 

την ψήφο τους. Σας διαβεβαιώνουμε ότι και την επερχόμενη διετία, με σύγχρονες ιδέες 

και ρεαλιστική προσέγγιση της πραγματικότητας θα συμβάλλουμε με σύνεση και 

σοβαρότητα, θέτοντας πάντοτε το «εμείς πάνω από το εγώ», στην περιφρούρηση, 

στην    προάσπιση, και στην περαιτέρω βελτίωση του επιπέδου των παροχών 

μας. 

 

 

 

ΜΕ ΤΙΣ ΘΕΡΜΟΤΕΡΕΣ ΕΥΧΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ  

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ ΜΕ ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ!!! 

Η Συντονιστική Επιτροπή 

Νίκος Αντωνόπουλος, Γιάννης Καλογιαννίδης, Δημήτρης Καλλέργης, 

Ηλίας Κωτσιόπουλος,  Βρέττα-Πετροπούλου  Ευαγγελία,  Διονύσης Νικολάου 


